

**Информация
о проведённых мероприятиях ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» по реализации Единой концепции
духовно-нравственного воспитания в Чеченской Республике за I квартал 2022 года**

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата проведения	Должность руководителя организации И. О. Фамилия	Краткое описание проведенного мероприятия
январь					
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Лекция «Религиозная деятельность Кунта-Хаджи Кишиева в истории Чечни»	10 января 2022г.	Директор ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	<p>С участием заместителя кадия Итум-Калинского муниципального района М.М. Мацукаева среди сотрудников прошла лекция «Религиозная деятельность Кунта-Хаджи Кишиева в истории Чечни».</p> <p>Кунта-Хаджи, сын Киши является самым ярким, общепризнанным во всём исламском мире чеченским святым - суфием, основателем суфийского братства зикристов, духовным наставником чеченского народа, он с молодых лет начал проповедническую деятельность.</p> <p>В мероприятии приняли участие 14 человек.</p>
февраль					
2.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Лекция «Укоренение религиозных основ ислама»	18 февраля 2022г.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	<p>В рамках Единой концепции духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения Чеченской Республики, среди сотрудников ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» прошла лекция «Укоренение религиозных основ ислама», с участием имама Итум-Калинского муниципального района А.Х. Таймусханова</p> <p>Ислам впервые начал приходить к вайнахам еще в XIV-XV веках - со стороны уже принявшего мусульманство Дагестана, а также от Золотой Орды.</p>

					В мероприятии приняли участие 12 человек.
март					
3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Лекция «Ночь вознесения пророка»	3 марта 2022г.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	В рамках Единой концепции духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения Чеченской Республики, сотрудники ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» провели лекцию на тему: «Ночь вознесения пророка», с участием имама Итум-Калинского муниципального района А.Х. Таймуханова После возвращения Пророка □ из Таифа, произошло Чудо-событие – «Ночное Перенесение и Вознесение Мухаммада □. Мухаммад □ отправился в путешествие из мечети аль-Харам в Мекке в иерусалимскую мечеть аль-Акса, это ночное путешествие называют аль-Исра. В мероприятии приняли участие 15 человек.

Директор

Ответственный



И.Ш. Якубов

Л.Х. Шуаипова